

Kaskáďan

GOLF CLUB BRNO | ZPRAVODAJ PRO ČLENY KLUBU

- Nové projekty na hřišti
- Olympionička Sára Kousková v Indoor hale Kaskáda
- Nové logo a vizuální identita Kaskády
- 10 let od založení Střediska vrcholového golfu
- Ohlédnutí za letními kempy
- Úspěchy reprezentace
- Klubové turnaje

zimní
vydání
2024



nejaktuálnější info
z klubu a hřiště na
facebooku a instagramu
@GOLFCLUBBRNO

Úvodní slovo prezidenta

Golfu se na Kaskádě daří. Kaskáda žije golfem

Milí členové, golfovi přátelé, dovoluji mi zahájit pomyslný závěrečný putt letošní sezóny, tedy alespoň v časopise Kaskáďan. Vy, kteří mě znáte, víte, že se, dá-li zdraví a počasí, potkáme na hřišti třeba i v prosinci či 1. ledna při tradičním Novoročním odpalu.

Letos to tedy byla golfová jízda. Vloni jsem na velké úspěchy naší reprezentace s radostí a důvtipem

poznámenal „Vždycky to může být lepší...“. Naše repre mi to letos vrátila v podobě dvojnásobného titulu v extralize mužů a žen, doplněné titulem z družstev chlapců do 18 let a druhým místem ve smíšené kategorii U14. Byl jsem u všeho a prožil tak neskutečný zážitek. Vám všem, kteří se rádi bavíte golfem, doporučuji účastnit se podobných akcí v roli diváka. Opět jsme nejúspěšnějším klubem v ČR.

Znovu však mohu tvrdit, že to může být ještě lepší. Dobře vím, kolik jsme měli dalších železek v ohni a titulů na dosah. Děkuji za všem za příkladnou reprezentaci.

Vysoká návštěvnost a radost hráčů klubových turnajů svědčí o tom, jak moc nás společně golf baví. Všechno je o synergii, kterou, jak se zdá, Kaskáda prostě má. Pojďme si uvědomit, jak krásné máme hřiště, které můžeme hrát po celý rok. Rád bych tu moc poděkoval našim členům, dále také všem zaměstnancům Golfu Brno, a.s. a Tatry mountain resorts CR, a.s. Oceňuji a vážím si strategie majitelů hřiště, manželů Plašilových, jejichž cílem je

trvale zlepšovat design hřiště. Plánované změny jsou uvedeny v tomto čísle Kaskáďana a představí nám je ředitel resortu Radek Běláč. Těším se na Mistrovství Evropy družstev chlapců do 18 let, které Kaskáda v červenci hostí. Děkuji za výsledky členům správní rady a společně vás zveme na Novoroční odpal 1. 1. 2025 a 2. ročník Golfového plesu 10. 1. 2025.

Vážené členové, užijte si krásné Vánoce, v novém roce vám přeji hlavně zdraví a pohodu doma i na golfu! Ať žije golf, ať žije Kaskáda!

Antonín Jízdný



Nové projekty na hřišti

Závěr roku je tu, jaké novinky čekají Kaskádu?

Co se bude dít na hřišti? Na tyto otázky nám odpovídá Radek Běláč, ředitel Golf resortu Kaskáda.

Zdravím všechny čtenáře časopisu Kaskádan. Tuto zimu nás toho čeká hodně. Začal bych listopadovou návštěvou Jonathana Gaunta, anglického architekta Kaskády. Naše hřiště navštívil naposledy v roce 2016 při desetiletém výročí Kaskády.

Co na hřiště říkal?

Pan Gaunt byl překvapen vysokou kvalitou hřiště a velmi vzrostlými stromy, výrazně totiž změnily charakter některých jamek. Procházeli jsme jamku po jamce celý den. Výsledkem našeho setkání jsou návrhy různých změn, které nám pomohou zjednodušit a zrychlit hru. Mají pozitivní vliv na estetiku jamky.

Pan Gaunt nám navrhl pokácet některé stromy, které až příliš zasahují do hry. Například vysoké vrby po pravé straně jamky č. 7 Železná. Doposud jsme nemohli využívat více jak polovinu odpaliště. Vrby zde bránily ve výhledu a zahrání rány z odpaliště. Dalším příkladem je i jamka č. 8 devítka Dřevěná, kde se nachází strom v dopadové zóně na levé straně poblíž drop zóny. Opět nám tento strom ovlivňuje jak hratelnost, tak i vzhled jamky.

Co dalšího Kaskádě pan Gaunt doporučil?

Hlavním cílem návštěvy byla kontrola hřiště a návrh úprav, které by zajistily modernizaci a zjednodušení některých jamek. Zjednodušení nejvíce zajistí zrušení a remodelace bunkerů. Postupně jich tak zasypeme více jak 40 %, některé budou opraveny či zmenšeny. Zrychlí se tím zejména průchodnost hřiště. Již nyní začínáme zasypávat některé bunkerů tak, abychom využili zimního uzavření hřiště. Pokračovat budeme i následující zimu, jde o finančně nákladný projekt.

Hned mě napadne otázka, proč pan Gaunt navrhl na Kaskádě tolik bunkerů?

Ano, ptal jsem se ho na to samé. S úsměvem mi řekl, že byl asi mladý a nezkušený... (vtip). Důvodů bylo samozřejmě více. Dříve se při stavbě hřišť tolik nemyslelo na ekonomiku údržby, změnil se také trend a hra samotná. Hráči se hodně prodloužili, zlepšili si hendikepy. Obecně má pan Gaunt mnoho zakázek na zjednodušování hřišť a zvýšení průchodnosti.

Co vy a bunkerů?

Trápíte se s nimi ve hře?

Mně je to vlastně jedno. Hrají tak, abych se jim vyhnul. V bunkeru skončím 1-2x za 18 jamek, takže mi to v zásadě nevadí.



Co pan Gaunt a dvojka Kamenná? Takzvané „potrestání dobré rány“ už asi zažila velká část našich členů...

Ano, v budoucnu se budeme této jamce určitě věnovat. Shodli jsme se na její významné přestavbě. Půjde o velký rozsah úprav, které bychom nestihli do začátku sezóny, proto se k této přestavbě přistoupí až na konci sezóny roku 2025.

Prozradíte nám konkrétní plánované úpravy?

Zrušíme některé stromy, zasypeme proláklinu a čtyři bunkery (ano, i ten uprostřed). Bude toho více. Půjde opravdu o velký a nákladný projekt.

Co dalšího čeká hřiště v průběhu zimy?

Dokončili jsme výrazné zvětšení pánské odpaliště na jamce 7 devítka Dřevěná. Jedná se o tříparovou jamku, velikost nebyla dostatečná.



Nyní pokračujeme na zasypávání bunkerů a novomodelaci hřiště v jejich okolí. Na jaře budete překvapeni novým vzhledem mnoha jamek, jistě příjemně. Mohu uvést například jamky č. 4 a 6 na devítce Dřevěná, jamky č. 4, 6 a 9 na devítce Kamenná. Veškeré změny dokumentujeme a dáваме na sociální síti, změny tak můžete sledovat online.

Dalším z hlavních projektů jsou ohradníky. Divokých prasat je stále více a jsou drzejší a drzejší. Poškození hřiště je už tak velké, že jsme museli přistoupit k ohrazení. Začínáme s ohradníky u lesa devítka Dřevěná, následně budeme pokračovat okolo devítek Kamenná a Železná.

Plánuje se ohrazení kolem celého hřiště? To by přece narušilo průchodnost hřiště jinými zvířaty. Napadá mě hned stádo muflonů, které na hřišti rádi pozorujeme.

Ohradníky půjdou vždy téměř až k silnici. Jejich výška bude standardní pro prasata, pro ostatní zvěř nepůjde o překážku. Mufloni ji přeskochí.

Poškodí vlastně velké stádo muflonů hřiště?

Hřiště nepoškodí, malinko se to projeví na greenech. Úplně nejhorší je, když na greeny močí, vznikne tam pak kolo bez trávy, což musíme ihned řešit.

Copak se staví poblíž klubovny?

Mezi křížením jamek stavíme nový altánek, který nahradí doposud používané nevzhledné stany. Bude mít nejen praktickou, ale i estetickou funkci. S návrhem altánku nám pomohl náš člen doc. Ing. arch. Jakub Kynčl Ph.D., kterému tímto velmi děkujeme.

Možná jste zaznamenali, že na pohledovém pravém jezeře se rekonstruuje celá kamenná hráz. Časem došlo k jejímu narušení, musíme ji znovu postavit a zpevnit.

Jak se v sezóně osvědčily robotické sekačky?

Téměř celou akademií, až na greeny, nám sekají robotické sekačky. Sekají také tréninkové plochy kolem restaurace. Máme s nimi dobrou zkušenost. Postupně chceme zavádět robotické sekačky na celé hřiště a sekat s nimi co nejvíce ploch bude možné. V Evropě jsou jen dva dodavatelé těchto sekaček na golfovém hřiště. Testujeme obě značky a během zimy se pro jednu z nich rozhodneme. Již v jarních měsících bychom chtěli zavést robotické sekačky i na jamce č. 9 Železná. Práce pro naše greenkeepery však bude i nadále, nebudeme však potřebovat externí zaměstnance. Jedním z hlavních problémů jsou samotní hráči. Bohužel i po několika měsících nerespektují pravidla ukládání hrábí do bunkerů. To způsobuje velké škody na sekačce.

Uvažuje se o sekačce na drivingu?

Ano, máme cenovou nabídku na sekačku a sběračku, nemůže však jít o tzv. 2v1. Musí být dvě. Jde o vysokou částku (přes milion), v tuto chvíli je jejich přínos na hřišti asi vyšší.

Závěrem by čtenáře jistě zajímal zimní provoz hřiště?

V zimě bude otevřena devítka Železná s provozem ve standardním režimu, na který jsou naši hráči zvyklí. Driving bude pro zájemce také k dispozici se samosběrem několika košíků míčů. K zimnímu tréninku slouží především indoor, kde je trénink rozhodně komfortnější. V hale jsme nechali položit umělý putting green. Obrátili jsme se na největší odborníky, světovou jedničku ve výrobě a instalaci umělých greenů. Věříme, že tyto tréninkové plochy hráči ocení.

Čekají Kaskádu v sezóně 2025 nějaké zajímavé turnaje?

Rozhodně ano. Vedle tradičního červnového turnaje druhé evropské ligy Challenge Tour se chystáme v termínu 8.–12. 7. 2025 na pořadatelství Mistrovství Evropy družstev chlapců do 18 let. Půjde již o třetí mezinárodní turnaj družstev na Kaskádě, v roce 2015 to byl European Girls' Team Championship a v roce 2018 European Boys' Team



Championship. Těšíme se, až celý resort ožije týmovým duchem a zažijeme opět Kaskádu ověšenou vlajkami evropských zemí. Zejména pro naše děti, jichž máme v akademii přes stovku, bude jistě takový turnaj velkou inspirací a zážitkem.

Budeme fandit českému týmu v domácím prostředí.

Děkuji za rozhovor, ať se všechny projekty podaří dle plánu.

Veronika Mojžíšová

Olympionička Sára Kousková v naší indoor hale

Dlouho jsme hledali vhodný termín, kdy by mohla navštívit naše hřiště a děti z akademie profesionální hráčka Sára Kousková. Její turnajový kalendář byl však skutečně extrémně plný. Vyčkali jsme, Sára se mezitím nominovala na olympiádu, stala se českou jedničkou a dorazila za námi na otevření indoor golfové sezóny.

Zeptali jsme se Sáry na zhodnocení indooru a přiblížení své návštěvy: „Je skvělé, že je v Česku další golfová hala. Stále jich je málo, i když jsou extrémně důležité pro zimní období, kdy se golf nedá kvalitně trénovat venku vzhledem ke klimatickým podmínkám. Samozřejmě velkým bonusem na Kaskádě je i to, že je přímo v areálu, kde se nachází veškeré zázemí golfového klubu. K resortu mám velmi osobní vztah nejen díky účasti na několika turnajích včetně European Girls' Team Championship, kde si mne v roce 2015 vyhlédli skauti ze zámořských universit, ale zejména z dů-

vodu, že zde působí můj kondiční trenér Milan Mojžíš, který je nedílnou součástí mého týmu. Jsem ráda, že jsem mohla být součástí otevření indoorové sezóny na Kaskádě, že jsem dětem mohla předat zkušenosti z cesty, která mne dovedla až na olympiádu. A kdo ví, třeba některé oslovíme natolik, že z něj vyroste další olympionik. To bych si moc přála. Celá akce v indooru byla skvělá, moc jsem si to s dětmi z naší akademie a klubu užila.“

Sára si připravila zábavný golfový program pro děti a vedle úsměvů a rad do tréninku jim předala i podepsané míčky a rukavičky. Překvapila nás však informací o svém trénování v zimě, když byla ještě malá. Neměla totiž kde trénovat. Vyřešila to návštěvami nafukovacích tenisových hal a strefování se do terčů v podobě otevřených deštníků. Celkem dobrá paralela k otevření sezóny v první nafukovací indoor golfové hale v ČR, co říkáte?



Nové logo a vizuální identita Kaskády

Autorem nového loga je grafický designér Radek Leskovjan, který naše hřiště velmi dobře zná. Již dlouhou dobu spolupracujeme zejména v podpoře golfových aktivit pro děti a mládež. Radek je vášnivým golfistou a není mu cizí ani pohodový golfík s přáteli a pochopení pro klubový život.

stará loga



nová loga



Dobrý den, mohl byste nám představit nové logo Kaskády a klubu?

Když se zamyslíme nad logem KASKÁDY, je nutné vrátit se v čase a pochopit jeho původní záměr a kontext, ve kterém bylo vytvořeno.

To by mohlo být zajímavé. Popište nám tedy, co vidíte, když se podíváte na staré logo?

Logo, které se pyšnilo oranžovou barvou, neslo v sobě typické znaky své doby. Kdo ví, proč bylo logo oranžové, pravděpodobně mělo v té době symbolizovat něco specifického, co dnes může být zahaleno tajemstvím. Možná šlo o snahu přitáhnout pozornost nebo evokovat určitou energii a vitalitu, kterou oranžová barva často přináší. Skutečně překvapivé, možná až zbytečné byly čáry, které logo podtrhávaly. Tyto čáry byly barevné jen v části slova, což činilo logo neaplikovatelným na různé podklady. Jak obtížné muselo být pro marketing a grafické designéry pracovat s takovým omezením...

Podíváme-li se na vznik loga, zjistíme, že bylo vytvořeno na počítači za pomoci fontu, který v té době zažíval svou módní vlnu. Tento font měl své kořeny v titulcích pro film Hvězdné války, což bylo samo o sobě fascinující. Odráží to dobu, kdy se designéři pro inspiraci často obraceli k popkultuře, filmové a televizní vlivy pronikaly do oblastí, kde by je člověk možná ani nečekal.

Děkujeme za vysvětlení vašeho pohledu. Pojďme do současnosti, proč vypadá nové logo tak, jak vypadá?

Přišel čas na to, aby se značka KASKÁDA zamyslela nad svou identitou. Co skutečně definuje KASKÁDU? Po důkladném průzkumu mezi klienty a hráči bylo zřejmé, že pro všechny je KASKÁDA především synonymem pro golfové hřiště. V soutěžích se mnohem častěji skloňovalo „Hrajeme proti Kaskádě!“, nikoli proti Golf Clubu Brno. To byl klíčový moment, který určil další směr. Bylo rozhodnuto, že se budeme soustředit na to, co je pro značku opravdu důležité, a to je samotný název hřiště KASKÁDA. Bylo zřejmé, že je třeba upravit typografii a najít vhodné doplňkové fonty, které by lépe odrážely současný charakter značky.

Dalším krokem bylo zabalit značku

do nového kabátu tak, aby její DNA zůstala nedotčena. Bylo třeba najít prvky a materiály z původního záměru architekta, který dal stavbě nezaměnitelný zemité vzhled.

Architekt měl jasnou vizi, jak stavby zasadit do okolní krajiny, aby ji nijak výrazně nerušily. Tato vize byla klíčová pro zachování autenticity a harmonie místa.

Takže nejde jen o logo, ale celkově o způsob jeho aplikace? Názvy jednotlivých devítek Kamená, Dřevěná a Železná byly dalším bodem, který bylo třeba zvážit. Jednotlivá odpaliště jsou označena unikátními prvky, které bohužel nijak nekorrespondovaly s grafickou scorecard a celkovou prezentací hřiště. To byla velká škoda, protože právě tyto názvy mohly být silným prvkem identity hřiště. Bylo třeba najít cestu, jak starý logotyp odhalit a spojit se zemí prvky, které hřiště jasně vymezují od ostatních hřišť.

Co vás ještě inspirovalo? Proč je nad druhým „A“ v nadpisu ta ploutev?

Roli hrála nejen zajímavá architektura v souladu s přírodou, ale také instalace sochaře Michala Gabriela. To vše dodává hřišti jasný charakter. Nejvýraznějším a nejvíce zapamatovatelným prvkem byli vznášející se červení žraloci plující krajinou. Právě to byl moment, kdy bylo rozhodnuto zakomponovat ikonický prvek žraločí ploutve do obrazové části loga. Tento prvek byl totiž pro všechny návštěvníky KASKÁDY dobře zapamatovatelný. Výsledkem je logo, které nejenže ctí tradici, ale také odráží jedinečný charakter místa. Logo, které je výrazné, zapamatovatelné, a přitom respektující krásu a harmonii přírody. Logo, které je připraveno přenést KASKÁDU do budoucnosti, aniž by ztratilo spojení s minulostí.

Radek Leskovjan, designér



Evidence prohřešků členů

Správní rada projednala statistiku prohřešků na svém zasedání dne 9. 9. 2024. Při nabytí 4. prohřešku bylo členům zasláno upozornění na porušení Provozního řádu resortu s možnými následky. Celkově jsme v průběhu sezóny 2024 zaznamenali 609 prohřešků (135 hráčů se dopustilo více než jednoho porušení Provozního řádu hřiště). Více než 90% prohřešků se týkalo nezrušení startovního času. Dalším nejčastějším prohřeškem byla hra bez odbavení, či hra mimo vypsanou kombinaci dne. Evidence prohřešků bude pokračovat i v příštím roce.

Hledají se maršálové

Na novou sezónu (od března do října) hledáme maršály jak na hlavní pracovní poměr, tak brigádně (několik dnů v měsíci). Úkolem maršála je především zajištění plynulé hry, příprava golfových turnajů, komunikace s hráči a péče o golfové vozíky. Maršál by měl být zodpovědný, umět komunikovat s lidmi a příjemně vystupovat. Ostatní naučíme. Hra golfu není podmínkou. Pokud Vás tato práce v krásném prostředí zajímá, neváhejte a ozvěte se na email milan.vlcek@golfbrno.cz

Ohlédnutí za Letními golfovými kempy

Během letních prázdnin se Kaskáda proměnila v útočiště především mladých golfistů. Šest příměstských a jeden pobytový kemp přivítalo 130 sportovců. Složení bylo velmi různé, od 4letých po 16leté, od začátečníků po hráče výkonnostních skupin, od dětí z Kuřimi a z blízkého okolí až po ty z daleka. I když byla náplň předem dána, každý den byl jiný.



Ráno se všichni sešli v klubovně, odkud jsme se přesunuli na tréninkové plochy u lesa, kde probíhal dopolední trénink a svačinka. Po obědě jsme na chvíli zapomněli na golf a v klubovně se věnovali společenským hrám, negolfovým aktivitám a odpočinku. Překvapením bylo, kolik sportovců se mě po-



10 let od založení Střediska vrcholového golfu na Kaskádě

V pondělí 8. prosince 2014 bylo na Kaskádě založeno Středisko vrcholového golfu, které je součástí Golf Clubu Brno. Slavnostní akt stvrdili poklepáním na základní kámen tehdejší prezident klubu Tomáš Večeřa a čestní hosté, kterými byl například Zdeněk Kodejš (tehdejší prezident České golfové federace) či Jiří Daler (člen Českého klubu olympioniků, pro tento večer povolany Českým olympijským výborem).

Podobných projektů se v ČR rodilo více, dlouhá trvání však neměly. O to větší radost máme, když si uvědomíme, že je tomu už 10 let. Do



dnešního dne má za sebou SVG více než 3 000 tréninkových hodin, desítky golfových kempů nebo i rozdělení tréninkových skupin na starší SVG Elite a mladší SVG Junior.

koušelo porazit v šachách, k mé radosti se to letos nikomu nepovedlo. Tak snad příští rok.

Po odpoledním odpočinku jsme se rozdělili na skupiny, ta s hráčskými ambicemi se vydala pokoušet jednu z devítek na hřiště a druhá své umění předváděla na šesti jamkové akademii. Po hře jsme se zase sešli na odpolední svačinu, sdělení si dojmů ze hry, vyhodnocení dne a rozešli se trávit odpoledne každý dle svého. Pochvalou za úspěšnost kempů je to, že děti následně přešly do golfové akademie a od září pravidelně navštěvují tréninky. Své získané dovednosti tak i nadále zdokonalují na Kaskádě.

Jana Bořilová, koordinátorka Kaskáda Golf Academy



Děkujeme všem, kteří při nás stáli na začátku projektu i v jeho současnosti. Děkujeme všem zainteresovaným trenérům, rodičům a samozřejmě i samotným hráčům. Má to smysl a společný trénink vybraných talentovaných hráčů nese ovoce. Jedeme dál a těšíme se na dvacítku.

Veronika Mojžíšová

Úspěchy reprezentace Golf Clubu Brno

Říká se, že vždycky to může být lepší. Letošní výsledky reprezentace však bude v nadcházející sezóně opravdu těžké obhájit či dokonce překonat. Gratulujeme všem vítězným týmům, ale i těm, kteří nedosáhli až na titul, přestože byli velmi blízko.

Extraliga ženy, Beroun 31. 7.–3. 8.

Vítězství a obhajoba z roku 2023 (B. Bujáková, S. Hlinomazová, J. Oplatková, K. Stará, T. Zavřelová, B. Vinkler, kapitán L. Pavelka)

Extraliga muži, Beroun 31. 7.–3. 8.

Vítězství a obhajoba z let 2021 a 2022 (A. Bruzl, A. Benčík, B. Bertényi, R. Pivoda ml., O. Šustek, J. Šustek, H. Mikl, hrající kapitán A. Kořínek)



MČR družstev chlapců do 18 let, Kaskáda 21.–23. 9.

Vítězství GC Brno (T. Fašina, H. Mikl, R. Pivoda, O. Šustek, A. Zavřel, kapitán M. Mojžíš)



MČR smíšených družstev do 14 let, Kaskáda 21.–23. 9.

2. místo GC Brno (A. Herynková, N. Herynková, E. Moučka, P. Vinkler, Ch. Špačková, kapitán L. Pavelka)



European Ladies' Club Trophy, Welten 3.–5. 10.

3. místo GC Brno (B. Vinkler, K. Stará, T. Fialová, kapitán J. Staněk) Individuální kategorie: vítězka K. Stará



MČR ve hře na rány, Karlovy Vary 7.–10. 8.

Vítězka T. Zavřelová



Národní golfová tour mládeže 2024

Absolutní vítěz celé tour A. Zavřel



Klubové turnaje na Kaskádě

Listopadovým turnajem Husa Cup jsme ukončili klubovou sezónu na Kaskádě. Tak jako v letech minulých byla účast na turnajích nadstandardní, nejednou jsme pro velký zájem museli rozšířit kapacitu turnaje. Například o Prezidentský pohár byl takový zájem, že se hrálo zároveň na všech devítkách.

Moc nás těší, že na turnaje přihlašuje stále více mladých nadějných golfistů, s potěšením sledujeme, jak se naše mládež dokáže prosadit ve výsledkové listině. Na druhou stranu nás stále trápí nešvar, kdy se někteří z nás na turnaj přihlásí, a následně se turnaje bez omluvy nezúčastní. Nejenže tak blokují místo jiným zájemcům o hru, významně tak přidělávají práci při organizaci.

Na základě zodpovězených otázek v anketě členům vnímáme potřebu přidat do nové sezóny více turnajů systémem hry texas scramble. Připravujeme tedy nejen turnaj dvojic a čtveřic, ale také například novinku, turnaj s možností volby odpaliště. Také hráči s vyšším HCP si budou moci vyzkoušet hru z černých nebo bílých odpaliště. Již nyní se těšíme na golfová setkání v dalším roce a pře-

jeme všem golfistům příjemný a klidný konec kalendářního roku!
Golfu zdar!

Jiří Symerský,
viceprezident klubu

Výsledky klubových turnajů srpen–listopad 2024

Prezidentský pohár 25. srpna

Absolutní vítěz: V. Plašil
Vítěz kategorie K-D: V. Plašil
Vítěz kategorie Ž-K: K. Chudá
Vítěz kategorie D-Ž: T. Krejčík



Mistrovství GC Brno na rány 7.–8. září

Mistr klubu: O. Šustek,
2. P. Pololáník, 3. A. Zavřel
Mistryně klubu: K. Stará (obhajoba), 2. J. Oplatková, 3. L. Vacková
Kategorie mládež do 14 let:
1. E. Moučka (obhajoba),
2. P. Vinkler, 3. A. Herynková
Mid amatéři: 1. J. Symerský,
2. R. Polan, 3. J. Krejčí
Mid amatérka: K. Remundová



Seniorské mistrovství klubu na rány 7.–8. září

Senioři: 1. P. Klement, 2. M. Hökl, 3. L. Daněk
Seniorky: 1. Y. Němečková,
2. R. Machačová,
3. I. Havránková
Master senior: L. Daněk
Master seniorka: Y. Němečková



Finále klubových turnajů 29. září

Kat. A na rány do 11,4 HCP
1. R. Novotňák, 2. M. Rosák,
3. L. Vostál
Kat. B 11,5–19,9 HCP
1. P. Filipenský, 2. J. Heikenwälder,

3. J. Sachr
Kat. C 20–54 HCP
1. O. Porubiaková, 2. J. Halama,
3. M. Zavřelová



Jamkovky 2024

Vítěz jamkovky: J. Sedlář (vítězství na 20. jamce) nad J. Oplatkovou
Seniorská jamkovka: vítěz L. Pícek,
2. místo L. Tuček
Soutěž dvojic: V. Ondruch & R. Kubásek těsné vítězství nad T. Neubauerem se synem

Cross Country 26. října

Best brutto: A. Zavřel
Muži: 1. R. Krkoška, 2. R. Kubásek,
3. V. Hladký
Ženy a děti do 12 let:
1. S. Falberová, 2. L. Vacková,
3. L. Horná



Husa Cup 10. listopadu

0–18 HCP: 1. M. Klimeš,
2. Z. Veselý, 3. J. Heinekwalder
18,1–54 HCP: M. Zavřelová,
2. I. Dragonetti, 3. M. Růžička

NOVÉ BMW ŘADY 5 TOURING.
JIŽ OD 17 990 Kč BEZ DPH MĚSÍČNĚ.*
BMW Financial Services

Radost z jízdy

renocar.cz

Brno - Slatina | Praha - Čestlice | Praha - Kongresové centrum

*Tato příkladová kalkulace byla vytvořena pro model BMW 520i Touring s pořizovací cenou 1 092 478 Kč v. DPH. Uvedená sazba operativního leasingu je určena pro podnikatele i nepodnikatele a je kalkulována pro délku nájmu 60 měsíců a roční najezd 15 000 km a s DPH činí 21 768 Kč. Sazba obchází po celé roční, horejší poplatky, pojištění smlouvy GAP, Detaily konfigurace, ceny vozu o kalkulaci financování Vám poskytne autorizovaný partner BMW v České republice. Každá žádost o financování podléhá schválení ze strany BMW Financial Services Czech Republic s.r.o. Smlouvy o financování mohou být uzavřeny pouze v písemné formě. Podmínky operativního leasingu jsou dostupné na www.bmwfcz.cz. Tato akce platí do odvolání, nepožádá do 30.9.2024. Uvedené fotografie je ilustrativní. Oficiální spotřební podoba (kombinovaná): 5,9-6,3 l/100 km, Emise CO2 (kombinované): 154-140 g/km.

GOLFOVÝ PLES Kaskáda
PÁTEK 10. 1. 2025 OD 19:00
K tanci a poslechu hraje kapela Caroline Band
Večerem provází Jiří Mišenský.
Bohatý raut, tombola, doprovodný program.

KONGRESOVÝ SÁL KASKÁDA
Vstupné 2490 Kč
Rezervace vstupenek na jana.borilova@golfborno.cz, tel. 734 777 828,
nebo k zakoupení na recepci Kaskáda.

Kaskáda
UAX!
GOLF
OXALIS
TMR
Městský fotbalový klub
Městský fotbalový klub